鄭州晚亥

侯佩岑已订婚但尚未结婚

侯佩岑订婚的消息如连续剧般每日-爆,现在准新郎确定是任职于花旗环球证 券高层的黄伯俊,还传出小两口将在农历年 后赴美举行婚礼,甚至有了爱的结晶。而侯 佩岑出席活动时遭追问恋情问题,她低调承 认了跟黄伯俊的恋情,但否认已经怀孕。

据报道,两人今年元旦已订婚,但尚未 结婚。侯佩岑表示,很多朋友给她祝福,公 众人物要交新朋友真的很不容易,对方不 是公众人物,对突如其来的关注很不习 惯。对于是否已经怀孕,侯佩岑则否认,还 说有朝一日如果有好消息,会跟大家说。 侯佩岑低调不愿多谈婚事,倒是主持搭档 吴宗宪很大方,爆料侯佩岑"孕吐"。 宪说:"不知道,最近都有这种现象,我不知 道是不是(吐),我不知道是不是……"吴宗 宪说:"她结婚我一定要去,因为可以看到 大小侯佩岑,真好。"原本要赴西雅图陪女 儿过年的吴宗宪也更改行程留在台北,等 干间接承认侯即将双喜临门。 伊娜

梁洛施李泽楷秘密拍婚纱照

年仅21岁的梁洛施母凭子贵,日前高 调带子返港拜见准公公李嘉诚。前天有消 息称,梁洛施与李泽楷已经秘密拍摄了婚 纱照,梁洛施嫁入李家只是时间问题。

近日,李泽楷通过旗下的娱乐公司安 排星级化妆师、发型师及摄影师,为他与梁 洛施以及儿子李长治拍"全家福"和婚纱 照。筹备期间一切保密,所有幕后人员一 直到拍摄当天来到李泽楷位于石澳的大 宅,才知道是为他们拍照。有参与拍摄的 工作人员说:"梁洛施和李泽楷拍了穿婚纱 和礼服的两套照片,之后两人和儿子长治 拍了一家三口的3张便服合照。李泽楷说 是给自己留念的,其中一张全家福送给了 李嘉诚。"据悉,李泽楷位于香港石澳的豪 宅,用北美进口优质红木砌成外墙,加拿大 沉积岩铺屋顶,地皮连建筑费,合共约两亿 据《羊城晚报》

萧亚轩忍丧母悲痛上海复工

歌手萧亚轩6日进行完母亲的头七仪 式后,回家休息两三个小时,昨日就匆匆赶 赴桃园机场要到上海工作。有报道称,萧 亚轩的声音相当低沉,连日为妈妈后事奔 波很是疲惫,戴着大墨镜及帽子遮掩哭红 的双眼和憔悴面容,低头不愿多谈。她昨 日强忍悲伤到上海工作,因为她答应上海 世博会要拍 MV, 却遇上妈妈讨世, 延期两 次,不得不收起悲伤到上海完成工作。

萧亚轩母亲叶秀玲去年12月底因肺炎 入院,病情急速恶化,萧亚轩为了实现母亲 的心愿,在跨年夜登上小巨蛋开演唱会,母 亲在元旦上午病逝。萧亚轩母亲的告别式 预订在11日上午在台北第二殡仪馆举办, 为了顾及亡母的感受,萧亚轩不发讣闻给 已和母亲离婚多年的父亲萧尧,萧尧也未 回答是否收到讣闻等问题。

或许你知道《阿凡达》 火,但却不很清楚它究竟火 到什么程度? 因机器不停 运转导致"罢工"、电影票价 格上调、黄牛党大幅涌现、 排队场面如春运抢票…… 所有的这些现象几乎不可 思议。在这个周末,郑州观 众要想看《阿凡达》,确实需 要"抢票" ——提前购买黄 金场次的票,如果还想像以 前随到随买票,观众就很难 看到这部"热得有点离谱"的 电影。昨日,记者还从郑州的 各大影院为观众打探到怎样 才能用最少的钱看到《阿凡 晚报记者 梁晨



《阿凡达》热映烧"糊"观众,有行家说

武汉看 IMAX,纯属忽

黄金场次需要提前预订票

即便是《建国大业》《变形金刚》,在郑州都 没有遇到像《阿凡达》如此火爆的场面。《阿凡 达》从1月4日上映以来,郑州各大影城都人满 为患,似乎满城尽成"阿凡达",记者昨天上午在 保利影城、新建文影城看到,购票的观众几乎都排 到大厅门外,而且他们很多是提前买当天晚上的 票。"观众很难随到随看,他们不得已只好购买下 午或者晚上的票。"新建文影城的工作人员刘小姐 告诉记者,每天上午12时之前,观众就已经把当天 晚上黄金时段场次的票抢得差不多了,别说晚上 随到随买,就是下午来买就没有票了。

刘小姐的这种说法还得到横店、奥纳和大 上海等其他几家影城工作人员的证实,很多观 众晚上买不到电影票,就干脆上午来"抢"。"我 们现在有5个厅都在放《阿凡达》,其中有3个 3D影厅,就这都满足不了观众的需求。"郑州保

利影城总经理胡哲人表示,《阿凡达》的场次现 在已经排到最多数量了,就这样还是场场爆 满。在大上海影城,平时两三个售票窗口就能 满足观众买票,但现在增加到6个窗口还忙不 过来,观众还要排上20多米的队。"要想买到位 置不错的票,如果看2D的需要提前几个小时 买,如果看3D的就需要提前一天预订。"横电影 城葛总表示,他们的3D厅每天有14场之多,但 仍满足不了观众,在周末会更加火爆。

《阿凡达》究竟火爆到什么地步,最后还要 靠数字证明。昨日,记者从中影集团了解到, 《阿凡达》在内地的首日票房为3303万元,在上 映3天后票房轻松跨过亿元大关,破纪录的速 度超越《变形金刚2》《建国大业》《三枪拍案惊 奇》。有业内人士预计,《阿凡达》在内地的首周 末票房将突破2亿元。

跑到武汉看IMAX没必要

加此火爆让郑州的几家影院不得已为此专 门增加新厅,以便干安排更多的场次满足观众。 '上映4天以来,我们的票房已经超过50万元,比 当初《变形金刚2》的票房翻倍。"保利影城的总经 理胡哲人称,3D以前没有这么热,《阿凡达》这次 的带动作用很大。为此,横店影城又新增加了一 个3D影厅,新建文影城也增加了新厅

此外,《阿凡达》还使得IMAX被很多观众知 道,国内目前只有10余个城市拥有IMAX影院 的,郑州暂时还没有IMAX影院,以至于现在有 些郑州观众热夷于跑到武汉赶场。记者获悉,武 汉这家IMAX影院的《阿凡达》票已经预订到三 天以后,同时,在北京、上海、广州等城市,还有很 多黄牛像倒卖春运火车票般热炒电影票,IMAX 影院的原本150元的票被哄抬到200元。

"郑州的观众没有必要专门跑到武汉看

IMAX版《阿凡达》。"昨天,作为搞影像技术出 身的胡哲人分析说,在以前使用胶片拍摄电影 时,IMAX效果比较好,呈现的色彩、像素差不 多是普通胶片的10倍,"但现在使用数字技术 后,IMAX跟3D的观赏效果差别不大,像素本身 就没有变化,视觉冲击跟坐在3D厅前几排没有 太大差别,即便跑到武汉去看,无非就是图像 大。因为现在数字IMAX和3D使用的放映机 器都一样,除非他们使用胶片放映。"但事实上, 武汉的IMAX就是一个大屏幕而已。

"国内目前使用胶片放映 IMAX 的影厅更 少,只有电影博物馆等少数地方有胶片放映机, 现在的IMAX影院使用的大多是数字放映机, 所以'跑到武汉看IMAX'的说法那都是忽悠人 的。"胡哲人称,观众坐在郑州所有3D影厅的前 几排,完全可以体验到IMAX的视觉效果。

选准时段可购买便宜票看

在郑州,虽然没有IMAX影院,但在横店、 奥纳、大世界、新建文、大上海等影城均有3D 影厅,其中个别影城的3D厅有两三个。观众 坐在什么位置看《阿凡达》才能体会到最佳的 观赏效果,胡哲人建议说,如果眼睛能受得 了, 观众看 3D 版坐在中间靠前几排的位置比 坐在后面好,如果是普通版中间靠后会好 点。此外,佩戴3D眼镜确实会让眼睛过劳, 要避免眼晕,最好隔十几分钟就拿下眼镜,稍 作休息.

虽然《阿凡达》大受执捧 甚至由影些都很 难买到,但郑州市民观影还是有优惠可以寻找 到的。昨天,记者从保利、横店、新建文等影院 获悉,在《阿凡达》上映期间,观众只要巧利用 时间,完全可以最低价观看。观众除了每个星 期二可以半价观看外,观众每天下午4时前在 保利影城观看3D版《阿凡达》只需要40元;新 建文影城在每天下午2时前观看3D版是50 元,在新厅观看普通版只需要30元;横店影城 在对会员优惠外,医生、护士、公安民警等只需 要半价就可观影。

何谓IMAX

IMAX(即IMAge Maximum的 缩写,意为"影像最大化")巨幕电影 是目前世界上最好的影像系统,该系 统拥有最大的银幕、最清晰的图像、最 高的精密度,让逼真的图像呼之欲出, 。会令观众感觉有如身临其境。

原疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台: 24 小时广告刊登热线·63399000 67655128

招聘电话 13014630746 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。

牛皮癣型、顽癣型

《陳卿·肖王岡音·思二八十二八! 牛皮癬、顽癬、手癬、甲癬(灰指甲)、脚癬(脚气)、体 炎癬,神经性皮炎、湿疹及各种顽固性骚痒,天天有惊喜! -**阶段(7-10 天)**:皮屑脱落,红斑范围缩小以

"皮康" 敢对患者做最实在的承诺:免费试用,无效退货! 买一盒附带试用装

买一盒附带试用装 瓶,如果试用后不满,可以原价退货,解除 您后顾之忧。敢有此举, 自然产品疗效可佳,没



注:买一盒附带试用装一瓶 试用后无效退货 有金刚钻,谁敢揽瓷器 注: 头一盒附带试用菜一瓶 试用后无效 活,否则不是自找麻烦吗? 请购买时主动索取试用装!

藏药 - 吉祥三宝贴具有依风脉迹、逻辑电洞之7000名 湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。80位 2000年

技术,经美国联邦科学院检测,具有消肿止痛,祛除增生,疏通血管,消除痔核血栓,恢复血管弹性,增加肠蠕动能力及消化液分泌等17种功能,且无

癌变的人数越来越多,一些常规的

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学 检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。 足外科: 切口仅 3mm 祛大脚骨 0371-61661155

专家咨询电话: 6157/22023年33

无無手术、痛苦小、时间短、见效快、费用低、无副作用、恢复快、不用住院。一般患者只需来院一次 咽喉炎, 分解除广大泉炎, 效快、费用低、无副作用、恢复快、者的痛苦,给他们自由的呼 不用住院。一般患者只需来院一次醒的头脑,所以,最近卫生 即可,不影响工作和学习、随治随

治疗特点:

者全程由鼻咽炎资深专家陈主任 亲自操作诊疗,确保疗效质量,用 事实说话, 医院实行保障治疗,五 年内个别偶有复发,一律免费跟踪治疗,直至康复(假日不休)。

一夜智乐是美国 药。它独有的"**陨泥粉末"**可以将痔疮的毒根吸出,并把其它痔疮药无法排出的 血水、垃圾,顺利运出体外。在医学上有三大突破:一抖、一吸、一留。一抖,瞬间 抖开痔核里的静脉血管团;一吸,迅速吸出痔核中的血垃圾;一留,疗效成分留 午体内, 让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐, 吸出痔根、排出痔核

电话: 66600062 陕卫消宣文字(2009)第 0057 号

广告批准文号:(豫)医广[2009]第 10-26-336 号